

无缘欧冠只能闯荡欧联杯

# 枪手二枪撂倒科隆

英超战队在欧冠闪亮亮相,5支球队4胜1平,让英国舆论更加想念掉队的阿森纳:如果枪手也添这份荣誉榜该有多好!这样的论调,18年来首次沦落到欧联杯的温格可受不了。赛前,有记者提到欧联杯争个冠军,像曼联那样回到欧冠,教授马上反驳,“比起这个方式,我觉得拿到联赛前四更靠谱。”

而实际上,对对手较弱的欧联杯,阿森纳自然有自己的想法。北京时间今天凌晨,桑切斯回到首发,休整了一年的威尔谢尔也进入比赛名单。球队也克服了场外糟糕的经历,3比1完成逆转。

近2万名科隆球迷来到北伦敦,除了进场的2900人,其余的不少在球场外撒野。在靠近球场的沃尔道大街,他们举着啤酒杯,点燃了烟火,释放着对科隆自1992年以来首次回归欧战的激情。北伦敦派出了大批警察维持秩序,逮捕了4人,比赛因此被推迟。

第9分钟,奥斯皮纳齐开大脚后还未跑回门前,科隆队科尔多瓦40码外吊射破门,让场内场外的客队球迷一阵欢呼,烟火照亮了客队看台。但不久,更有经验的枪手接管了比赛。下半场,温格用近来进攻表现抢眼的科拉希纳茨替换霍尔丁,阵型换成4231,4分钟后,沃尔科特底线传中被挡出,禁区左侧科拉希纳茨小角度抽射扳平比分。不久,桑切斯在熟悉的左肋横向扯动甩开两名科隆后卫后起脚,皮球挂入远角。这是智利人新赛季为阿森纳攻入的首粒进球。

奥斯皮纳齐扑出科尔多瓦单刀低射后,枪手又一次把握住机会。贝莱林滑铲铲射,将沃尔科特被挡出的射门补入球网。这下轮到阿森纳球迷疯狂庆祝了。

赛后温格承认,球队进入状态有点慢,“那粒失球是个意外,丢球之后,我们保持冷静,加快比赛节奏,随后控制了比赛。这是一场令人信服的胜利。”教授也没忘点赞从转会风波中回归的桑切斯,“他还未达到最佳状态,但他的实力毋庸置疑,今天他也证明了这点。”

1999至2000赛季,温格曾带领阿森纳闯入欧联杯前身联盟杯的决赛,时隔18年后的首胜,老师对这座奖杯一样有自己的规划,“我们希望在各项赛事都有好的表现。” 本报记者 金雷



阿森纳球员吉鲁(左二)比赛中争顶头球

图 新华社

## 比赛才结束 捐赠就开始

新民晚报杯赛事组委会开启公益之旅

本报讯 (记者 金雷)“手拉手关爱进城务工随迁子女,心连心呵护祖国花朵”。在2017第32届“安吉物流”杯新民晚报暑期中学生足球赛圆满落幕一个月后,赛事组委会来到位于闵行区的华博利星小学,开启此次“绿茵上的爱”公益之旅,向随迁子女学校的孩子们捐赠运动装备和物资。当精美的新民晚报杯定制纪念衫及由赛事合作伙伴新百伦提供的足球和书包送到同学手中时,孩子们露出了发自内心的笑容。

捐赠仪式后,今年赛事的初、高中组冠军球队——文来中学队和上海千里香队与随迁

子女学校的孩子们展开一场5V5的友谊赛,现场氛围温馨而欢快。

作为参赛规模最广、影响力最大的上海市青少年业余足球赛事,新民晚报暑期中学生足球赛自1986年至今已连续成功举办32届,在优化赛事体验、打造精品赛事的同时,为落实足改改革推进校园足球发展、发挥足球育人功能,赛事组委会发起公益计划,向随迁子女学校捐赠运动装备,让更多的孩子享受足球运动带来的快乐,帮助孩子们健康成长,为他们搭建追逐足球梦想的平台。

## 北京男篮为何花了几百万养了个病号

体坛话题

“问京能有多愁,七百万买个猴。”这是上赛季前国手、绰号“猴子”的孙悦表现不佳时,北京男篮球迷的戏谑之言,调侃其球场上的高薪低能。如今,更让北京球迷大跌眼镜的事情发生了:前天北京队宣布,孙悦将因脚踝手术,从而无缘下赛季比赛,但是他仍会按照合同正常领取薪水。一个赛季不打,依旧能领取高额薪水,北京队为何肯白白养着孙悦?

客观来说,孙悦上赛季的“高薪低能”表现是有苦衷的。作为当年从奥神重金引入的球员,孙悦曾为北京队立下过汗马功劳,是当年球队夺冠的重要成员之一——也正是因为他在球场上的优异表现,北京队在2014年和他签下一份5年高达3500万元的合同。但是上赛季开始之前,孙悦不慎将右脚踝扭伤,他脚部一些关键部位都存在骨刺,脚内还有游离碎骨,医生曾多次建议他进行手术,但考虑到球队当时的实际困难和需要,孙悦最终选择了保守治疗,并坚持打完一个赛季。也正是由于这些伤病,导致孙悦上赛季状态一直不佳,也因此而饱受外界批评。

今天夏天,孙悦赴美疗伤和特训,他和球队就去美国特训是否请假和何时归队等问题产生矛盾。北京队总教练的闵鹿蕾表示,孙悦去美国特训并没有向俱乐部请假,而孙悦随即通过律师发表声明,表示合同约定自己有权在休赛期选择如何训练,随后北京队方面又表示孙悦通过律师回应此事“方式不对”。几番隔空喊话之后,双方互不相让关系紧张。



孙悦上赛季“高薪低能”

图 O Sports

如今北京队公告一出,表示孙悦将因手术无缘下赛季联赛,而球队将会继续支付其薪水,这实际上是双方骑虎难下之后互相妥协的一个结果——对于有合同约定的北京队来说,支付受伤球员薪水不算是当了冤大头,反而是花钱买了一条退路。首先,孙悦确实伤病严重,北京队也应该支持他动手术,还能落下爱护球员的好名声;其次,现在北京队不缺孙悦,在有了小外援以及刘晓宇、方硕两名国手之后,该队后卫线已经配备整齐;再次,如果让孙悦带伤作战不但无法提供帮助,可能还会因“高薪低能”的表现影响球队团结;最后,今夏双方的“隔空喊话”已经产生隔阂,这时让孙悦回归,双方心理上都不会舒服,过一个赛季再说也许是更好的选择。 本报记者 李元春

### 上海良友(集团)有限公司房产经营管理分公司

租办

北方科技大厦  
中山南路  
1228号3楼  
870m<sup>2</sup>

自贸区  
国际商贸大厦  
新灵路118号7楼  
102m<sup>2</sup>

公司地址:张杨路88号4楼 www.liangyoufc.com.cn

招租电话: 68876366

### 招标公告

上海延安饭店针对2017年度纺织品、五金水暖、洗涤外包、生鲜猪肉、粮油、调味品、软饮、海鲜冻品、禽类牛仔骨、印刷品、日用品、纸制品、食堂配送,向社会公开招标 13601689121达

### 注销公告

上海建轩建设工程咨询有限公司(注册号310110000342297)经股东会决议即日起注销,特此公告。

### 公告信息

## 讣告

先父原上海同仁医院副院长外科主任 邵维城先生因病医治无效,于二零一七年九月十二日晚十一时四十分驾鹤辞世,享年八十二岁。

遵先父嘱咐,一切从简。谨此讣告。

女儿:邵翎恬 泣告  
2017年9月15日

## 讣告

妻刘玉凤,原上海市粮油集团离休干部。于2017年9月13日凌晨6点05分因病去世,享年九十岁,遵照其生前遗言,丧事一切从简。

在此对住院治疗期间给予关心、探望和治疗、护理的粮油集团老干部处,东南医院,老战友,老同事和邻里朋友们表示衷心的感谢!

子:夏健、夏明  
媳:颜天虹、陈莹华  
孙女:夏韵  
孙子:夏焜

夫:夏景斌 携

泣告  
2017年9月15日

## 讣告

中共党员,原上海市旅游职业技术学校副校长屠时莲同志因病于2017年9月11日21时23分逝世,享年92岁。

遵嘱丧事简办,特此告知诸亲友。

妻 章静娴 率  
子 屠建华 屠建国  
女 屠建瑛

泣告 2017年9月15日